

華美鷄好育場

■平張■

(生先飼煥陳主場場鷄種華美)



華美種鷄場所供應金馬肉鷄K四四公(左)母(下)



金

馬鷄，是美國加利福尼亞州的任意抽樣檢定，該場鷄種均名列前茅，並獲收

益最多，鮮蛋銷售量最高的榮譽。

華

美種鷄場代理美國金馬農場育成的產卵鷄K

一三七與K一五五，這兩種產卵鷄的主要特點是：對白血病呼吸器管病抵抗力強，死亡率低，省飼料，產卵多而大，經濟產卵期較一般鷄種長，蛋質優良而整齊，蛋黃大而重。肉鷄有金馬肉鷄K四四，是由K七〇一與K七四五育成，特點是飼料利用率高(二·二五—三〇)，抗病力強，肉多味美，快大快吧，據說養七十天體重可達三臺斤，對一般家庭養肉鷄者頗為適合，很受家庭養鷄戶的歡迎。

由臺北經士林前往北投淡水，在公路旁，遊客們可以發現一座三層樓房的養鷄場，在其四週的圍牆上，寫着「華美種鷄場」和「金馬鷄」等幾個大字；這就是本省北部規模較大的種鷄場之一的「華美種鷄場」。

華美種鷄場場主陳煥鉅先生，從事養鷄已有三十年經驗。日據時代，陳先生曾服務於臺南州立種畜場，以後受斗六郡役所委託辦理養鷄場，光復直前，受聘當臺灣畜產興業株式會社高雄牧場鳳山分場的技術員。光復後，陳先生在南部經營高雄養鷄場，至四年前，遷來北投現址(北投中央南路二段十八一號)，並與美國金馬農場合作，代理該場優良鷄種金馬鷄。最近，為了擴展業務，又與廣大飼料公司黃溪礦董事長合作，興建三層樓房辦化室及辦公室，擴充設備，全力為養鷄界服務。

目 前該場飼養金馬產卵鷄與金馬肉鷄近萬隻，分飼於一、二樓鷄舍，每週孵出雛鷄萬餘隻，陳場主特別歡迎本刊讀者前往參觀指教。



形情飼平七三—K鷄蛋馬金